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COMUNE DI MANZANO
Provincia di UDINE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Numero  51 del  23-10-2015

Oggetto:
INTERROGAZIONI - INTERPELLANZE - MOZIONI.-.

L'anno  duemilaquindici il giorno  ventitre del mese di ottobre alle ore 19:00, presso questa Sede
Comunale, in seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai
singoli Consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria in seduta Pubblica di
Prima convocazione
.
Sono intervenuti i Sigg.i

Iacumin Mauro P BELTRAME FRANCESCO P
PITTINO HELLEN P GODEASSI SILVIA P
SARTORI DANIELE P MACORIG DANIELE P
BELTRAMINI DIEGO P BELTRAMINI DANIELA P
VENTURINI VIRNA P GENOVA ROSARIO P
ZOMPICCHIATTI MAURO P ALESSIO LORENZO P
ZAMO' LUCIO P STACCO PATRICK P
CITOSSI ANGELICA P ZAMPARO CRISTINA P
PALAZZOLO LIBERO CARLO P

Assume la presidenza il Sig. Iacumin Mauro in qualità di SINDACO.
Assiste alla seduta la Signora Tessitori Elisabetta in qualità di SEGRETARIO COMUNALE.
Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta previa nomina degli scrutatori nelle

persone dei Sigg.
  Successivamente il Presidente invita il Consiglio Comunale ad esaminare e ad assumere le proprie

determinazioni sulla proposta di deliberazione in oggetto.

Soggetta a controllo N Immediatamente eseguibile S

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente
F.to Iacumin Mauro

Il SEGRETARIO COMUNALE
F.to Tessitori Elisabetta



INTERROGAZIONE DI DATA 20 OTTOBRE 2015 PROTOCOLLO N. 15734 DEL
20.10.2015 PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE “RICOSTRUIAMO MANZANO”
AD OGGETTO “ACQUEDOTTO POIANA S.P.A. – ASSETTI FUTURI DELL’ATO
(AMBITO TERRITORIALE OTTIMALE).”.-.

Legge l’interrogazione il Cons. Macorig.
Il Sindaco ricorda che Manzano fa parte dell’acquedotto Poiana spa con altri 11 comuni; era una
società consortile trasformata per legge in spa nel 2003; all’epoca i comuni potevano scegliere la
durata della società fino ad un massimo di 30 anni e s’è scelto 20, scade nel 2023; la regione oggi
obbliga i consorzi a fondersi a livello provinciale per creare l’ATO con obbligo di trasformazione in
unica società; in questi giorni si stanno fondendo Carniacque e CAFC e si dibatte sul riparto
successivo; il Poiana è una società con bilancio buono, senza debiti; i Sindaci sanno che si deve
arrivare al 2023 e si può anticipare la fusione per incorporazione in CAFC; ma la fusione è
obbligatoria, si può scegliere solo quando farlo.
Sul punto 2 precisa che il Poiana ha un amministratore unico, non un consiglio e Manzano fa parte
del controllo analogo, contraltare all’amministratore unico, quindi è già rappresentato; in futuro la
rappresentanza dovrà essere ridiscussa in quanto Poiana ha buone credenziali e si dovrà ragionare
con CAFC per mantenere una buona rappresentanza e le garanzie di buon servizio che oggi Poiana
dà.
Il cons. Macorig ritiene sia stata un’ottima analisi ma una risposta insufficiente sulle richieste,
quindi si dichiara non soddisfatto.
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Pareri resi ai sensi dell'art. 49 del Decreto Legislativo 18.08.2000, n. 267:
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Pubblicazione n. 1120

Si certifica che copia della presente deliberazione viene affissa in data odierna 26-10-2015 all'Albo
Pretorio di questo Comune per la pubblicazione dei quindici giorni consecutivi previsti dall'art. 1,
comma 15 della L.R. n. 21 di data 11.12.2003.-.

Manzano, li 26-10-2015 L'IMPIEGATO RESPONSABILE
F.to RONCALI MARIO

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si certifica che la presente deliberazione, pubblicata all'albo comunale dal giorno 26-10-2015 al
giorno 10-11-2015 E' DIVENUTA ESECUTIVA il 23-10-2015 ai sensi vigenti disposizioni.-.

Manzano, li 11-11-2015 L'IMPIEGATO RESPONSABILE
F.to RONCALI MARIO

La presente copia è conforme all’originale depositato presso l’Ufficio Segreteria (art. 18 del D.P.R.
28 dicembre 2000, n. 445).-.

Manzano, li 11-11-2015 L'IMPIEGATO RESPONSABILE
RONCALI MARIO
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